Director’s Report
June 21, 2022

Programs, Events, Highlights
o Family BBQ Potluck and Awards Ceremony
Botanical Gardens Trip
Kayak Mendocino Fundraiser
TRCS Fun Fair
8th Grade Promotion

o O O O O

Summer Session

Covid Update
o 5 Cases in 3-4 class over 2 week period
o Continuing surveillance testing during Summer Session
o Home test kits went home with families

Administrative

o LCAP, Local Indicators and Budget completed
Beginning Interim Audit process with Christy White
School Meals program development continues
Facilities proposal: Awaiting response from college
Enroliment for 22-23:

m 79 Confirmed

m Spacesin 1st, 4th, 7th & 8th

o O O O

2022 Spring Family Survey Results- See below



Survey Summary

What class is your student in?
42 responses

@ Grades 1&2
@ Grades 3 &4
@ Grades 5 &6
@ Grades 7 &8

| feel my child has a good relationship with the teacher.
42 responses
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| feel the teacher is addressing the curriculum effectively.
42 responses
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| have a good relationship with the teacher as the parent/caregiver.
42 responses
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| feel my child's teacher creates a classroom environment good for learning.
42 responses
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| feel the classroom aide is supportive and effective.
42 responses
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My family is satisfied with TRCS overall.

36 responses
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TRCS has good communication with families.
36 responses
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